



SELEÇÃO PÚBLICA Nº 012/2015

PROCESSO Nº 184591-6

ERRATA 1

NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO DA SELEÇÃO PÚBLICA Nº 012/2015, ONDE SE LÊ:

4- DA DESCRIÇÃO DO OBJETO

4.1 - As descrições dos itens a serem fornecidos se encontram no Anexo IX.

LEIA-SE:

4- DA DESCRIÇÃO DO OBJETO

4.1 - As descrições dos itens a serem fornecidos se encontram no Anexo IX.

4.2 – A garantia deverá ser no mínimo de 12 (doze) meses.